

Первенство Республики Марий Эл по осеннему легкоатлетическому кроссу среди ПОО

6 октября 2022 года команда мальчиков из числа студентов Йошкар-Олинского технологического колледжа заняла 2 место в Первенстве Республики Марий Эл по осеннему легкоатлетическому кроссу среди ПОО, организованном Министерством образования и науки Республики Марий Эл, а команда девочек из числа студентов колледжа – 3 место. Руководила подготовкой студентов преподаватель физической культуры – Белова Наталья Геннадьевна.

